

电脑卖场播黄片 顾客惊出一身汗

店方承认管理有问题，相关视频被删除

电脑销售商在销售电脑时，一般都会放一两段电影或视频让人试看显示效果。不过你可能想不到，有商家竟然将黄片当作试看的视频供顾客观看。21日，在深圳市罗湖区东门顺电家电世界内，一名市民在试电脑样机时，突然出现在眼前的不堪入目的画面，让他惊出了一身汗。



绘图 李玉明

黄色视频引来小孩围观

“卖电脑的样机里面竟然存着黄片，太让人吃惊了。”21日，深圳市民倪先生在罗湖区东门顺电家电超市闲逛时，随意打开超市内联想电脑专卖店的一台电脑试看，可是，接下来的一幕却让他吃惊不小。倪先生说，他无意中点

开了暴风影音软件，一点开马上就出现一个裸体女子的画面，画面上的字幕大致说这是日本性爱电影。接下来，画面中开始出现男女淫秽动作，“简直是不堪入目”。

倪先生说，他当时真的很震惊，想不到在公共场所竟会出现这

样的视频。而且，店内销售人员并未过来干预。倪先生表示，这时不仅有成年人过来围观，一名七八岁的小男孩儿也凑近观看，并一脸不解地问他：“叔叔，这上面的人在干什么？”倪先生称，他当时很尴尬，迅速关了视频。

销售者称不知视频来源

当地某媒体记者赶到后，按倪先生的指引找到了那台存有黄片的电脑。暴风影音软件里面有两段视频：一段为电影，另一段则

正是倪先生说的黄片，且排在播放列表中的第一位。倪先生说，这可能是他一打开软件就直接播放这段视频的原因。

这个时候，电脑销售人员赶来了解情况，并表示将删除这段视频，但他们均表示不清楚该视频的来源。

店方承认管理有问题

随后，记者与倪先生一起到顺电家电超市东门店的客服中心反映该情况，负责人李东华听说此事后迅速赶到电脑专卖店了解情况。此时，电脑内的黄片已经被

店内工作人员删除。

李东华表示，从目前了解的情况来看，他们尚不清楚黄片的来源，但能确定的是，只有那一台样机有这样的视频。由于“涉事”的电

脑样机并未连接网络，不可能是直接从网上下载的，应该是有人从其他途径复制到电脑内的。

李东华在向倪先生道歉的同时，表示会对这件事进行调查。

本文版图整理 郭宁康

网友热议

太过分了

成都网友：商家明显管理失职，自家的电脑也不好好检查一下。

淮安网友：大庭广众之下，出现这样的事情，太过分了。

乐山网友：倪先生更过分——那小孩儿都提问了，他还在看？

我有疑问

深圳网友：据我所知，暴风影音

打开后不会自动播放视频的……

成都网友：这么过分的事情，倪先生怎么不报警呢？

(22日转载自网易 <http://news.163.com/10/0322/07/62C640IF000146BB.html>)

庆祝6.2亿元巨资倾情打造两大4A级景区2010年市场推广年开启
老君山+伏牛山乐园

◎千年道家风 一处山水魂—老君山 ◎四季滑雪 快乐相伴—伏牛山滑雪度假乐园

**今年踏青好去处
“您开车，我加油”千车自驾活动盛大开启**

**老君山、追梦谷+伏牛山滑雪乐园238元（各大旅行社均可报名）
行车线路：洛阳→栾川→老君山→伏牛山 车行山水俱乐部电话：13803887377**

咨询 13323888828 64871199 64871161 老君山景区：(0379) 66838888
电话 15896642626 63192610 65655986 伏牛山乐园：(0379) 66644888
驻洛阳办事处：15896562668 15838574327 老君山伏牛山滑雪度假乐园主办

**理财规划师二级
助理理财规划师三级**

好消息 洛阳开考了

2010年度国家理财规划师三级资格认证在洛阳开考，本中心联合北京东方华尔在洛阳开展全程培训，东方华尔是国内最早开展国家理财规划师培训的独立专业机构之一，具有丰富的培训经验。

报考对象：3银行、证券公司、保险公司、基金公司、担保公司等从事理财方面的人员
上课方式：视频+面授培训
报名时间：即日起报名4月1日开课
考试时间：2010年5月中旬
报名条件：本专业和相关专业

地址：定鼎南路文宣巷1号
www.rexian.com.cn
电话：63212701 61567770

对外汉语教师培训

在洛阳开考啦

国际汉语教师协会为适应目前国际汉语教育发展的形势，培养急需的对外汉语教学人才，现在河南洛阳国际汉语教师协会基地举办对外汉语教师培训班。

专家授课：学员可在洛阳直接接受对外汉语著名专家授课培训。

权威证书：完成学习并通过考核的学员将获得“国际汉语教师执业能力证书”。

就业推荐：为学员提供国外行业信息及就业指导，并为学员推荐国外就业机会。

报名时间：即日起报名
4月1日开课
考试时间：2010年5月

洛阳日报教育培训中心
地址：定鼎南路文宣巷1号
电话：63212701 61898080

在线浏览

摄影店展示婴儿叼烟照片引争议



3个多月大的孩子一脸懵懂，嘴里却叼着一支烟。这样的一张特写被一家儿童摄影店展示在临街的玻璃门上，不少孩子的家长觉得看着挺别扭，而该照片在网上也被迅速传播。“这样的照片太不雅观、太不健康了。”西安市民陈先生说，他在丰镐西路这家儿童摄影店玻璃门上第一眼看到这张照片时觉得很吃惊。“前一段时间一个视频在网络上流传，重庆一名两岁多的小男孩在一群大人的起哄声中表演点火抽烟，影响极坏。这家儿童摄影店展示婴儿叼烟的照片是想说明什么？难道这样的照片很美吗？”

该儿童摄影店内一位屈姓女工作人员告诉记者：“那名婴儿拍照时刚满100天，叼着烟的‘造型’是孩子家长要求的，店里可以根据家长的要求拍摄各种造型。”至于这种照片展示在摄影店玻璃门上是否合适，屈某说：“那有啥怪的，好玩嘛。”“作为一家儿童摄影店，应当多展现一些健康、活泼、可爱的样片，而将这种‘时尚’、‘耍酷’的婴儿叼烟照作为对影楼的宣传以吸引顾客实在不妥。”一位3岁的孩子的母亲崔静说。

(22日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-22/033319912297.shtml>)

“励志婆婆”发写真 乐当网络潮人

在年轻人聚集的论坛上，她却能吸引一群粉丝；在时尚类帖子走红时，她的自传小说却被热捧；虽然年近六旬，她却在美女如云的选秀活动中“脱颖而出”……这就是记者见到的网络红人，被称为“励志婆婆”的“弯弯”。

自传小说网上火

“网友问我，我都会说我60多岁了。”其实，她58岁。汉网论坛上，她那张蒙眬的艺术照，确实让人心猜不出实际年龄。

出生于京剧世家的王琴，从小登台演出，练就了一副好嗓子。2000年，王琴的第三段感情以失败告终。想起曲折的人生，她突然很想倾诉，却发现找不到可以倾诉的人。“不要我拿起笔，把自己的经历写下来。”

第一篇以自己为原型的小说，就这样写好了。她试着向一家杂志社投稿，没过多久，真的发表了，这让她信心陡增，又接连写了两部自传小说，而且很快引起了网友的关注，人气直线上升。

选美比赛出风头

2004年，女儿因难产去世，王琴在家里关了好多天，最终还是从伤痛中走了出来。

2009年年底，武汉一家公司举办选美比赛，王琴心动了。到现场一看，来来往往的都是年轻漂亮

的女孩，她心里直打鼓。“等我把《我的家乡》一唱，听到热烈的掌声，我才放下心。”

我以我手写我心

从1000多人中脱颖而出，进入30强。王琴把照片发上网，不少网友鼓励她，称她为“励志婆婆”，一些“粉丝”还专程到家里来看她。

也有一些网友质疑她炒作：“文笔虽不错，却不是很好，肯定也是炒作！”对于这样的评论，王琴不在乎：“喜欢也好，不喜欢也好，我只是以我手写我心。”

(22日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100322/001989.htm>)

